

人民日报社人民网、人民日报全媒体平台：郑大体院跨界跨项选材运动员获第十四届全国冬季运动会 3 金 3 银

在 10 月 11 日——13 日举行的第十四届全国冬季运动会跳台滑草项目比赛中，我院冬季项目跨界跨项选材运动员代表河南在参赛人数少、系统训练时间短，竞争对手比赛经验丰富等不利因素下，不畏困难、出色发挥一举夺得 3 金 3 银！在从选材、组队到训练管理、后勤保障，直至第十四届全国冬运会获佳绩，郑大体院见证了河南省冬季项目从无到有，由弱渐强的历史性进程，这些成绩的取得体现了郑大体院全方位服务国家冬奥战略的担当和能力。郑大体院紧抓 2022 年冬奥会这个中国体育和经济社会发展同世界奥林匹克运动发展开创双赢局面的重要契机，以竞技体育为龙头推动全民健身进一步开展，带动我省更多群众关心、热爱、参与冰雪运动，建立、加强我院在冰雪运动产业当中的导向作用，积极打造、占领冬季项目的“训、产、研”品牌和高地。在全面投身于“实施健康中国战略”过程中，郑大体院人用成绩体现了学院服务我省“体育强省”战略和“健康中原”目标的初心和使命！

基于此，人民日报社人民网、人民日报全媒体平台于 10 月 15 日对我院全方位保障冬季项目跨界跨项选材运动员在第十四届全国冬季运动会赛场上取得的优异成绩给予深入报道：

<http://henan.people.com.cn/n2/2019/1015/c351638-33437474.html>



郑大体院跨界跨项选材运动员获第十四届全国冬季运动会3金3银

来源：民生网

2019-10-16 14:59:42

近日，在斯洛文尼亚普莱尼察举行的第十四届全国冬季运动会跳台滑草男子个人HS61 比赛中，郑州大学体育学院运动员赵川、周潇洋分别以 112 米，110.5 米的成绩取得该项目金、银牌。



人民网 河南频道



郑大体院跨界跨项选材运动员获第十四届全国冬季运动会3金3银

2019年10月15日14:44 来源：人民网 河南频道



前排由左至右：赵川 宋鸿林 樊莹 玉强 邵毕润 向雪晴 孙青莲 张梦茹 周潇洋 郑大体院 程鹏供图

热点推荐

- 阿拉伯国家秘书长、市长履新谈国际
- 十九届中央第七轮巡视全部进驻
- 河南省启动文物普查“两年专项行动”
- 河南省地方标准总数达1420项
- 河南省已建建16个省级贫困县产业园
- 河南省入选全国首批产融融合建设试点
- 河南省今年“双量双升”数量创新高
- 郑州快了，“双东”时节物候过秋早
- 豫军1000亿 河南装备制造业十五
- 河南省为豫北交通强基建设试点

精彩推荐

近日，在斯洛文尼亚普莱尼察举行的第十四届全国冬季运动会跳台滑草男子个人HS61 比赛中，郑州大学体育学院运动员赵川、周潇洋分别以 112 米，110.5 米的成绩取得该项目金、银牌。紧接着在当天晚上进行的HS61 女子团体项目中郑大体院邵毕润再下一城又获金牌；在随后两天的赛程中，邵毕润在HS45 男女混合团体项目中再为河南斩获一金，赵川、向雪晴在男子团体HS61 和男女混合团体HS61 两个项目中为河南代表团又添两银。

至此，郑州大学体育学院冬季跨界跨项选材运动员在第十四届全国冬季运动会跳台滑雪项目中为河南代表团获得3金3银，2个第4名，2个第5名，2个第6名和2个第8名的好成绩！为河南代表团征战2020年第十四届冬季运动会跳台滑雪项目奠定坚实的基础。

郑大体院相关负责人介绍，此次参赛的运动员大都是跨界跨项选材运动员，仅接受了一年系统训练，这证明了国家体育总局跨界跨项选材工作的科学性和时效性，同时也是对中国冬季项目通过“跨界跨项跨季”选材来追赶冬季项目世界强国，实现弯道超车目标的可行性检验。

据了解，目前郑大体院共有12名运动员入选跳台滑雪国家集训队（跨界跨项MIKA组）。年龄跨度在14岁——18岁。在赛事前期报名阶段，原计划比赛目标为“拿到奖牌即可”，但郑大体院采取抓精放粗，抓强放弱，集中优势，合理布阵，用队员邵毕润的强劲实力来吸引外省强手组成男女混合团队和女子团队为我省该项目夺金上了双重保险。

相关负责人介绍，郑大体院得胜的种子，实际早在两年前便已种下。2017年国家体育总局在全国范围内开展“跨界跨项跨季”选材工作，河南省积极响应，郑州大学体育学院挑选精兵强将，成立冬季项目管理办公室，第一时间投入工作。在没有经验、没有标准、没有先例的情况下，郑大体院确定登封各武校为选材方向，根据国家选材标准，在一个月內，完成近7万人的初筛，建立了稳定科学的人才选拔池，高质、高效地向11支国家集训队选送267名运动员，工作经验被国家体育总局在全国推广。

来自登封校区拳法学院的赵川、邵毕润、周潇洋就是在这一批选中的队员中逐渐脱颖而出。

河南跨界跨项选材工作开展初期，郑大体院党委书记张绍通向跨界跨项选材工作组建议：中小武校积极性高，也鼓励他们的参与。选材小组便将登封校区内的少林拳法学院也划入选材范围，催生出第一个全国个人冠军赵川和第一个女子团体冠军邵毕润，第一个全运会亚军周潇洋也来自这所“小武校”。

“科学严谨、高效全面、责任担当”的做法，打动了中国跳台滑雪集训队主教练米卡·克乔夫斯基，最终河南省共有12人入选跳台滑雪国家集训队（跨界跨项MIKA组）通过米卡教练的科学系统的训练理念，在2019年9月举行的芬兰

跳台滑雪全国锦标赛中，邵毕润与跳台滑雪传统强国芬兰的选手同场竞技，夺得个人U18组HS65第一名、个人HS90第三名，并与队友赵川一起，夺得U18混双第一名。